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Pókmama tanítja kisfiát eligazodni a pókhálójukban. Miután megszőtte a hálót, elmagyarázta fiának, 
hogy belülről kifelé számozta a 12 szögű sokszögből álló sorokat 1-től kezdve, míg a merevítő 
egyenes szálakat a falióráról mintázta, így 12 szálat feszített ki. Ennek alapján megállapította, hogy 
a fia most éppen a hatodik sorban játszik, a negyedik merevítő szálon, röviden a (6;4) pontban. Ezek 
után megkérte fiát, hogy állapítsa meg az elfogott legyek helyét a pókhálón belül. 
 

 

Hol vannak az elfogott legyek? 

A (  ;  )  D (  ;  )  G (  ;  ) 
                    

B (  ;  )  E (  ;  )  H (  ;  ) 

                    

C (  ;  )  F (  ;  )  J (  ;  ) 
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